

组成人员工作会议上强调

提高认识 健全组织 积极参与 全力支持

曹新生在 全市医疗纠纷预防与处置办公室 组成人员工作会议上强调

“百年金海平桥英才教育基金”成立暨启动仪式举行

(上接第一版) 陈长宝接受记者采访时说,我是大别山区走出的农民子弟,在平桥度过了我的童年和少年时代。

新县:农村商务信息服务带来大量商机

不少生猪销售信息,如今,生猪卖个好价钱不再是难事!说起农村商务信息服务带来的好处,阮祥来仍赞不绝口。

省督查组来我市督查食品安全工作

面展开。三是紧紧围绕今年食品安全宣传活动的主题,采取现场向专家咨询、展板展示宣传、张贴海报标语、印发科普读物等方式,广泛开展食品安全宣传教育活动。



近日,信阳师范学院校园内热闹非凡,近万名新生怀揣着梦想前来报到。信阳师范学院优美的教学环境和较高的考研率受到了全国考生的青睐,近年来多数专业招生最低分数高于省定分数线10分以上。

信阳供电公司物资公司 研发出“新物资管控系统”

人员严格按照该公司《工作流程》,对系统原始数据、信息数据传递等优化后,解决了多个模块在一个平台数据传递不流畅、无法共享等问题。

储等工作的全过程管控,方便了各部门的物料查询、计划查询、库存查询、结算查询和统计工作。

息县:部门联动服务秋收

成立农机维修队、农机技术服务队等服务组织,开通了农机服务热线,设立农机服务站,做好信息畅通服务工作。

商城县农信社 助推农民专业合作社健康发展

社农户小额贷款和联保贷款的额度,把授信额度由原来的3万元提高到5万元,简化贷款办理流程,社员农户凭借“三证一印”(即个人身份证、小额信用贷款证、合作社社员证和个人印章)即可办理小额贷款。

社贷款难、贷款担保难”的难题。

创新利率定价,竭力惠民利民。该县农信社严格按照联社出台的优惠利率条件,积极创新利率定价,综合兼顾多方因素,采取逐笔定价的方式提供优惠利率。

浉河区谭山包信用社 以优质服务赢得客户信赖

谭山包信用社一如既往的资金支持中逐渐发展壮大,该企业目前由五星级酒店逐渐发展成为五星级大酒店(建设筹备中)。“授之以桃,报之以李”,谭山包信用社真诚、优质的服务赢得了客户的信赖。

进一步加强全市创先争优活动督导检查

好督查指导责任,要及时成立本系统、本行业督导组,参照市委督导组对市直单位的督导方法,全面加强对本系统、本行业的督导检查。

新县农商行 “地球人”贷款促劳务经济快速发展

万美元,占农民纯收入的27.2%,累计创汇2.6亿美元。“地球人”涉外劳务贷款设计理念是为出国劳务人员提供前期支持资金。

浉河区农村信用合作联社 多措并举支持辖区板栗购销工作

做好准备工作,谁家缺劳力,哪家缺资金,计划到哪里,都了然于胸,并以此出台相应的扶持措施。栗农们因收购板栗需要大量的零钱,自板栗上市以来,该联社还及时从人行调剂零钞近千万,解决了辖区栗农的燃眉之急。

农提供销售渠道信息,使他们及时将收购果实变现。新鲜板栗很容易生虫,如保管不善7天内就会生虫发霉无法出售。

